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Czesław Siekierski

Warszawa, 27 sierpnia 2024 r.
znak sprawy: DNI.gw.058.3.2024

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: interpelacji nr 4188

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 4188 z dnia 6 sierpnia 2024 r Pana Posła Patryka 

Jaskulskiego, w sprawie uwzględnienia powiatów w rozwoju gospodarki wodnej, 

przedstawiam następujące informacje. 

W ramach inwestycji B3.3.1 „Inwestycje w zwiększanie potencjału zrównoważonej 

gospodarki wodnej na obszarach wiejskich” nie uwzględniono powiatów jako 

ostatecznych odbiorców wsparcia, gdyż na etapach konsultacji społecznych 

Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) w 2021 r., konsultacji 

społecznych pierwszej rewizji KPO oraz konsultacji społecznych drugiej rewizji KPO 

w 2023 r. nie zgłaszano uwag w tym zakresie. Również powiaty nie sygnalizowały 

takiej potrzeby w żaden inny sposób. Wobec tego, Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju 

Wsi nie miało uzasadnienia, aby poszerzyć krąg ostatecznych odbiorców wsparcia w 

ramach tej inwestycji o te jednostki samorządu terytorialnego. 

Dodatkowo informuję, że na obecnym etapie wdrażania inwestycji B3.3.1 nie jest 

możliwe uwzględnienie tych podmiotów ze względu na konieczność 

przeprowadzenia konsultacji publicznych kryteriów wyboru przedsięwzięć w ramach 

tej inwestycji i uzyskania zgody na ich zmianę ze strony Komisji Europejskiej. Przy 



obecnym terminie realizacji inwestycji, tj. 31 grudnia 2025 r., poważnie zagroziłoby 

to realizacji jej celów. 

Odpowiadając na pytanie dotyczące planów uwzględniających udział powiatów w 

projektach dotyczących inwestycji zwiększających potencjał zrównoważonej 

gospodarki wodnej, informuję, że ze strony Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi 

obecnie nie ma takich planów. Jednocześnie zwracam uwagę, że zgodnie z 

rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18.12.2023 r. w sprawie 

szczegółowego zakresu działania Ministra Infrastruktury (Dz.U. z 2023, poz. 2725), 

to właśnie Minister Infrastruktury, a nie Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi 

odpowiada za dział administracji rządowej – gospodarka wodna.

Z wyrazami szacunku

Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi
Czesław Siekierski

/podpisano elektronicznie/

Do wiadomości: 

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
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